Wen Wei Sports

不懼傷病 人員調整新

■主敎練 甘馬曹 (左二) 指揮訓 練。 新華社

2014年巴西世界盃預選賽亞 洲預選賽20強賽事,香港時間 6日晚23時59分,進入A組第二 輪爭奪。中國國家男子足球隊 (簡稱國足)將作客安曼挑戰東 道主約旦隊。約旦於首回合客 場2:0勝伊拉克成為該組出線 最大熱門。對此,國足西班牙 籍新帥甘馬曹在接受內地傳媒 訪問時直言:「這場比賽我首 先想的是贏,因為這場球誰贏

了,誰就出線了!」

○ 月2日晚,國足在昆明主場「劫後餘生」以1:2反 勝新加坡。時隔多日,甘馬曹仍心有餘悸:「很 高興拿到3分,本來是一場要輸掉的比賽,結果讓我 們追回來了。」這場勝利也讓中國隊付出代價。

甘馬曹透露,目前球隊有三名傷病號——杜威、 陳濤和黃博文。其中杜威的傷勢比較嚴重,所以 「同約旦的比賽,我們的首發陣容肯定會做出一些調 整。」

不過他不願意透露具體「調整」詳情,只道:「每 場比賽都不一樣,上一場比賽我們有兩個球沒進,不 是每場比賽都這樣,但我們會在後面做出人員調整, 肯定會有新首發上場的。」

甘馬曹不屑對手豪言

對於約旦隊的實力,甘馬曹似乎不覺得如內地媒體

渲染得那樣強勁。他説:「根據我目前的判斷,亞洲 足球實際上和眼下的歐洲足球很相似,大家的水平都 比較均衡,沒有絕對的強隊,也不存在絕對的弱隊, 至少在下一場比賽,約旦只有主場優勢,中國隊只有 長途跋涉和時差以及氣候等客觀因素的劣勢,就足球 競技而言,兩隊極為均等,因此我們現在要做的一個 重要的事情就是讓我的隊員能夠得到最充分的休息和 體能恢復,並且充滿戰勝對手的信心。」

國足當地時間4日抵達約旦後,約旦足協便出資在 當地發行量最大的報章《今日阿拉伯》上登廣告,號 召球迷現場觀戰,支持約旦國家隊跨越「中國長 城」。而約旦主帥也放出豪言、要在開場30分鐘內瘋 狂地進球。對此,甘馬曹語帶不屑地說:「他們想拿 三分,我們也想三分,那麼就看誰有本事了。」

■國足在安曼侯賽因國

王體育場訓練。 新華社

■香港文匯報記者 陳曉莉

國足躋身世界盃獎1500萬

為鞭策國足能於世界盃預選賽中脱穎而出,取得2014年巴西 世界盃資格,中國足協出動史無前例的巨額獎金刺激球隊。據 《體壇周報》消息,如國足能向10強邁進,將會獲得500萬元 (人民幣,下同)的獎勵;而球隊一旦能在小組出線進軍巴西, 獎金數目更激增至1500萬元。

雖然1500萬元對於很多國家球隊來説都不是一個大數目,但 與上次國足突圍世界盃相比,今次的獎金可算是一大躍進。 2001年國足首次闖入世界盃決賽周的獎金不足500萬元,而足 協曾發報最高的獎金紀錄是08年奧運會4強的800萬元,因此這 次獎金的數目可為歷年破天荒紀錄。

今次足協肯加大籌碼,無疑是對國足的肯定。外界一直認為 如果國足能成功闖入世界盃,足協的收益肯定遠比獎

金數目多。甚至 有一些國內

的企業老闆直 言:「如果足 協為中國隊打 出線獎5000萬 元, 屆時一定 會有企業接 單。」

除了球隊的獎 金,主教練甘馬 曹的收入也一直 **犕受關注。**

■香港文匯報

記者黃舒慧

■國足訓練一絲



熱烈祝賀

香港島各界聯合會第七屆理事會

香港島各界社會服務基金會 第一屆董事會就職典禮



維多利亞教育機構

丁毓珠校監

致 意

某:中國出徑

界田徑錦標賽上收穫了2金、2銀、1銅,名 列獎牌榜第7位,比上屆提升了3位。國家 體育總局副局長、中國田徑協會主席段世 傑日前接受記者採訪時表示,他對中國選 手在本屆大賽上的表現基本滿意,中國田 徑應該從基礎抓起,一步登天不現實。

段世傑説:「中國選手在這次大賽上的 運動成績基本反映了中國田徑的真實水 準,劉翔、李艷鳳等人的表現令人鼓舞 一些新秀正在成長。田徑這樣的弱勢項目 應該從基礎抓起,不立志,不艱苦,不耐 得住寂寞,不會起飛。目前,游泳已經見

到些成效,田徑也在慢慢起步。以前,我們總想短期 內做點甚麼,想立刻見效,想一步登天,那是不現實 的,田徑這樣的基礎項目不能着急,要扎實地抓,方 法和路子要對。|

國家體育總局田徑運動管理中心主任杜兆才4日對中 國選手在這次大賽的表現進行了盤點,他表揚了劉 翔、李艷鳳、劉虹、張文秀等重點隊員的表現,認為 他們為其他中國選手樹立了榜樣





在這屆大賽上,老將李艷鳳在女子鐵餅決賽中為中 國奪得了1枚金牌,劉翔在男子110米欄中獲得了1枚銀 牌,劉虹在女子20公里競走中獲得銀牌,張文秀在女 子鏈球決賽中奪得銅牌。另外,司天峰在男子50公里 競走、王鎮在20公里競走中分別獲得第四名,鞏立姣 在女子鉛球中列第四,李玲和鄭幸娟分別在女子鉛球 和女子跳高中獲得第六名,跳高小將張國偉和高欄小 將江帆等新秀都提高了個人最好成績。

濟南結束第三輪的較量。中國女足坐鎮主場以2:0力 挫泰國隊迎來首勝,同時繼續保留晉級希望。三輪戰 罷,中國隊1勝2和積5分名列第三,落後朝鮮2分,日 本隊三戰三勝積9分位居榜首。中國隊8日戰澳洲,11

日對日本,兩仗必須全勝方可有望出線。 首兩輪,以兩個0:0交白卷的中國女足,6日面對弱 旅泰國,猛攻之下終於比賽第40分鐘打破僵局,泰國 隊門將送出大禮,開球門球直接開到尤佳腳下,尤佳 單刀推射破門,中國隊以1:0領先上半場。易邊再 戰,第80分鐘,中國隊獲發角球,古雅沙開出右側角 球,馬君中路頭球擺渡,徐媛後點近距離將球頂入球

門,最終 續保留晉 級希望。

本輪另 外兩場比 賽,朝鮮

*突破。 新華社 3:2力克韓國、日本1:0拿下澳洲。至此,日本已基

本鎖定一個倫敦奧運名額,中國和朝鮮隊競爭另一個 晉級資格。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

體操世界盃 中國攬4金

體操B級世界盃比利時站,當地時間4日在根特落 下帷幕,當天進行的10個單項決賽中,中國選手共 獲得4金4銀1銅的好成績,其中北京奧運三金王鄒凱 收獲了男子單槓金牌和自由體操銀牌。吳柳芳奪得 平衡木金牌、自由體操銀牌和高低槓銅牌。鞍馬名 將張宏濤以15.725對15.350力壓匈牙利老對手貝爾基 奪冠。雙槓世界冠軍王冠寅也沒有讓自己專項的金 牌旁落。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

王濛遠赴加拿大訓練

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 上月26日剛剛回到地 方隊開始恢復冰上訓練的短道速滑名將王濛,已於 本月2日悄然隻身赴加拿大進行訓練。據《生活報》 報道,王濛此次赴加拿大將與加拿大短道速滑國家

隊的隊員一起訓練,以求重拾巔峰狀態,為重返賽 場做好充分的準備。

港帆攬「萬山行」三甲

香港文匯報 訊(記者黃殿 晶、張廣珍 珠 **海報道**) 珠海 與香港雙城最 大規模的帆船 賽---2011「萬



中國球員韓

(左) 帶球

山行」大帆船賽近日收帆,吸引珠港兩地80多位帆 船運動愛好者、9艘30英尺以上級別專業帆船參賽。 最後經過兩天艱苦的比賽,香港帆船「雄風號」、 「春風號」、「雞泡魚」 憑借豐富的國際比賽經驗包 攬前三名。